



05 сентября 2019 года студенты и преподаватели Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса приняли участие в рамках видеовключения в молебне, который провели в Москве в стенах Московского государственного университета технологий и управления имени К.Г. Разумовского (Первого казачьего университета) председатель Синодального комитета Русской православной церкви по взаимодействию с казачеством митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл и духовник Первого казачьего университета, ответственный секретарь Синодального комитета Русской православной церкви по взаимодействию с казачеством иерей Тимофей Чайкин. Они совершили молебен на начало нового учебного года. В актовом зале вуза собрались студенты и преподаватели вуза.



Тимофей Чайкин поздравил всех с началом нового учебного года. «Церковь всегда вместе со своим народом. И очень важно, когда подрастающее поколение наше – это уже студенты, ещё ранее – школьники, получают и духовную поддержку. Поэтому неслучайно в этом университете есть духовно-просветительский центр святых благоверных, равноапостольных Кирилла и Мефодия. Там находятся святыни и икона Божией Матери Донская, которая является покровителем всего казачества. Обращайтесь смелее всегда к Господу нашему Иисусу Христу, Пречистой его Матери Пресвятой Богородице и тем святым, которых вы знаете и имена которых носите. Всегда нужно учиться. Важно, чтобы как можно меньше было свободного времени, которое вы бы могли потратить зря (меньше чтобы времени уходило впустую)», – напутствовал студентов духовник Первого казачьего университета.



Видеосъемка молебна в актовом зале института.



Священник читает молитву за мир в мире.



Коллектив института принимает участие в молебне.



Священник читает молитву за мир в мире.

